
 

Brigada da Cantina 

 

 
 

Data 

 

Higiene das 
mãos, antes 

ou depois 

(sim/não) 

 

 
Nível de 

ruído 

(decibel - 
dB) 

 

Quantidade de 

estudantes e 
restante 

comunidade 

educativa que 
almoça com 

aparelhos 
eletrodomésticos  

 

O consumo 
da 

totalidade 

das 
refeições 

 

As refeições 
mais 

consumidas 

pelos jovens  

 Existe hábitos 

de 
compostagem 

dos alimentos 

crus e 
cozinhados na 

escola 
(sim/não) 

 

 
É realizada 

a separação 

de resíduos 
(sim/não) 

09/04/2024  Não Min: 53 

Máx: 87  

Média:71  

Maioria- 80% Sim Prato Principal Alimentos Crus- 

Sim 

Alimentos Cozidos- 

Não 

Sim  

11/04/2024 Não Min: 32 

Máx: 86 

Média:72 

Maioria- 50% Sim Prato Principal e 

sopa 

Alimentos Crus- 

Sim 

Alimentos Cozidos- 

Não 

Sim  

16/04/2024 Não Min: 53 

Máx: 86 

Média:72 

Totalidade- 90% Sim  Sopa e Prato 

Principal  

Alimentos Crus- 

Sim 

Alimentos Cozidos- 

Não 

Sim  

23/04/2024 Não Min: 41 

Máx: 88 

Média:71 

Algumas. 60% Sim  Sopa e Prato 

Principal  

Alimentos Crus- 

Sim 

Alimentos Cozidos- 

Não 

Sim  



 

30/04/2024 6% Min: 56,5 

Máx: 86,6 

Média:71 

Algumas- 40%  Sim  Sopa e Prato 

Principal  

Alimentos Crus- 

Sim 

Alimentos Cozidos- 

Não 

Sim  

02/05/2024 14% Min: 43 

Máx:88 

Média: 72 

Poucas- 33% Sim  Sopa e Prato 

Principal  

Alimentos Crus- 

Sim 

Alimentos Cozidos- 

Não 

Sim  

07/05/2024 1,3% Min: 44 

Máx: 86,9 

Média:72 

Algumas- 45% Sim  Sopa e Prato 

Principal  

Alimentos Crus- 

Sim 

Alimentos Cozidos- 

Não 

Sim  

09/05/2024 23,4% Min: 45,8  

Máx: 87,6  

Média: 75 

  

Algumas - 38% Sim Prato Principal e 

sopa  

Alimentos Crus- 

Sim 

Alimentos Cozidos- 

Não 

Sim  

14/05/2024 16% Min: 60,8 

Máx: 85,3 

Média:74,8 

Algumas- 33% Sim Prato Principal e 

sopa  

Alimentos Crus- 

Sim 

Alimentos Cozidos- 

Não 

Sim  

16/05/2024 4,5% Min: 35,7 

Máx: 87,4 

Média:72,5 

Algumas- 33% Sim Prato Principal e 

sopa  

Alimentos Crus- 

Sim 

Alimentos Cozidos- 

Não 

Sim  

21/05/2024 19,4% Min: 45,6 

Máx: 86,3 

Média:77,5 

Algumas- 33% Sim Prato Principal e 

sopa  

Alimentos Crus- 

Sim 

Sim  



 

Alimentos Cozidos- 

Não 

23/05/2024 12,5% Min: 40,9 

Máx: 88 

Média:73 

Algumas- 28% Sim Prato Principal e 

sopa  

Alimentos Crus- 

Sim 

Alimentos Cozidos- 

Não 

Sim  

 

 

A equipa da Brigada da Cantina 

Bruna Andrade, Diana Viveiros e Tatiana Jesus 

Alunas do curso técnico de gestão de ambiente, tipo 6 da turma CEF6C1 

 

 

 


